



世界风情巡游，比比谁最“疯”



□记者 程奇 见习记者 高亚恒

憨态可掬的小丑表演、性感撩人的桑巴舞、轻快的踢踏舞、疯狂抖动的肚皮舞……昨日上午10时，次第登场的世界风情巡演节目，让现场的气氛，一步一步升温。

40个海内外文艺团体各出绝招，近千名不同肤色的“美女”争奇斗艳，不断变幻的各种风情（每个表演限时1分30秒），颇让人们有目不暇接的感觉。

还是让我们静下心来，一起梳理一下思绪：这场世界风情巡游，到底谁最“疯”？

A06版~A07版摄影：
赵茂平 张光辉 曾宪平 杜武

苏格兰风情



非洲舞蹈



欢乐小丑

最婀娜多姿——

韩国舞蹈《阿里郎》

《阿里郎》这首歌在朝鲜民族中广为传唱。在唯美的旋律中，身穿五彩拖地长裙的韩国舞者迈着优美的步伐缓缓上台。随着音乐的旋律，她们轻柔地舞动手臂，摆动腰肢，最后，音乐突然急促起来，舞者们跪在地上，猛烈地甩动着黑色长发，用舞蹈表达自己的思念之情。

最令人捧腹——

法国欢乐城市小丑表演

法国小丑表演在人们的欢呼声中开始了。搞笑音乐中，穿着大红上衣、黄色裙子的“女丑”揪着一个“男丑”的背带，笑着登

场。紧接着，一群穿着漂亮耀眼服装的小丑们走来，有人骑着高高的独轮车，有人举着夸张的大伞，有人偷偷拿“铁锤”狠砸别人的脑袋，当然，不断有小丑被大锤“砸晕”……他们一边表演，一边向观众们抛气球，现场观众的惊呼声、欢笑声不绝于耳。

最原始——

非洲原生态土风舞

一群来自非洲的黝黑舞者，以最原始热烈的形式表达了他们独特的舞姿。他们身穿带有花草、动物图腾的衣服，舞蹈热情奔放，不局限于特定的姿势。最特别的是，他们有两个舞者，在腿上绑了一圈圆木头形状的东西，当他们飞快地跳跃时，腿上的木球就会随之上下拍打，制造

出独特的响声。这样原生态的乐器，恐怕也只有在这么原生态的舞蹈中才得以一见。

最性别反差——

苏格兰风笛军鼓队

在人们的印象中，男人穿裤子、女人穿裙子应是国际惯例。可是，苏格兰风笛军鼓队，却偏偏“反其道而行之”，让人颇感新奇——

苏格兰舞者，女性全部戴着红色高帽子，身穿大红色军装，雪白的紧身裤子和帅气的黑色马靴，妖娆中颇显英武、帅气；而吹奏风笛的男乐手、翩翩起舞的男舞者，却一反常态，都身穿白色衬衣、红格子的百褶裙，怪异中颇显趣味。

(下转 A07 版)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

